

Трудовой театр юного зрителя
м.

Коммунар-Тула

20 СЕН 40 0.

346 Сегодня открывается Театр юного зрителя

Сегодня пьесой А. Н. Островского «Бедность не порок» открывается осенне-зимний сезон в областном Театре юного зрителя.

До конца 1940 года театр покажет учащимся пьесу «Дом № 5» — Н. Шток. Тема ее — семья и школа. Юные зрители увидят также пьесу М. Светлова «Двадцать лет спустя». Она рассказывает о героической борьбе комсомольцев в подполье и на фронтах гражданской войны. В конце этого года театр поставит лирическую

комедию Фрайермана «Первая любовь», написанную по мотивам его пьесы «Дикая собака Динго или повесть о первой любви».

Кроме того, театр возобновит спектакли прошлого года «В стороне» — Любимовой, «Недоросель» — Фонвизина и «Не все коту масленица» — Островского.

В текущем сезоне ребята увидят на сцене своего театра новых артистов и встретятся с ними при коллективном обсуждении спектаклей.